

山西省多地开展“全国交通安全日”宣传活动

怀仁市交通管理大队 宣传活动形式多样



为营造严格遵守交通法规、自觉维护良好秩序、携手治理交通环境、切实提升文明交通水平的社会风尚,12月2日上午,山西省怀仁市公安局交通管理大队联合交通局、客运企业、货运企业等部门,组织近五百名民辅警及相关人员在仁义广场开展了以“文明交通,携手共创”为主题的“122全国交通安全日”主题宣传活动启动仪式。怀仁市副市长、公安局党委书记、局长张日宏,公安局党委副书记、政委刘英明,公安局交通管理大队大队长薄波及队委会成员出席启动仪式。仪式由副大队长李能主持。

仪式上,大队长薄波发表讲话。他指出,“交通安全,重于泰山”。这不仅关系到每一个家庭的

幸福,更是衡量社会文明与法治水平的重要标志。怀仁市公安局交通管理大队通过此次,让广大市民群众不断增强交通法治意识、安全意识和公德意识。同时,号召大家积极参与到交通安全宣传和监督中来,发现交通违法行为及时举报,共同维护良好的交通秩序。

此次宣传活动形式多样,亮点纷呈。于城市中心广场,宣传展板与宣传册仿若知识的宝库,以图文并茂之态直观展示交通安全法规以及事故预防关键,引得市民纷纷驻足研读,从中获取个性化交通安全建议,进而深刻领悟遵守交通规则的要义,自我保护意识得以增强。

本次交通宣传日活动还巧借

新媒体平台拓展影响范畴。交警部门借助官方微博、微信公众号等途径,发布交通安全提示讯息、事故案例剖析以及宣传短视频。这些内容生动诙谐,成功吸引网民目光,收获广泛传播与热议,让交通安全知识深深根植于大众心中。

该活动赢得社会各界广泛瞩目,广大市民对交通安全的认知更为透彻,安全意识及自我防护能力均显著提高。交警部门将不懈推进多种形式的交通安全宣传活动,创新宣传策略与手段,力求将交通安全知识播撒至城市的每一寸土地,使文明交通理念化作市民出行的基本遵循,为城市交通安全的持久稳定筑牢根基,助力全市形成“文明交通,携手共创”的优良风气。

(高培富 张芳 刘存平 文/图)

和顺县交警大队 引导群众安全出行

12月2日,山西省和顺县交警大队在和顺县政府广场开展第十三个“全国交通安全日”主题宣传活动。

活动现场设置咨询台,工作人员通过悬挂宣传条幅、制作宣传展板、发放宣传资料等多种方式,向群众普及交通安全知识,并着重讲解骑乘电动车与摩托车不佩戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带、三轮车违法载人、酒驾醉驾、超员超速等交通违法行为的危害性,引导群众自觉遵守交通法规,安全文明出行。

此次活动宣传了安全文明交通理念,倡导群众安全出行、文明出行、自觉遵守交通法律法规,摒弃交通陋习,养成良好的交通习惯,共同维护道路交通安全,为营造和谐有序的道路交通环境奠定基础。

和顺县交警大队宣教科辅警蒋涛说:“接下来,我们交警大队将持续开展道路交通安全宣传活动,进一步延伸宣传触角,通过接地气、多元化的活动方式,夯实交通安全工作成果,积极引导广大群众养成良好的出行习惯,共筑交通安全防线。”(李芳)

祁县高速交警 携手共创文明交通



2024年12月2日是第十三个“全国交通安全日”。山西省祁县为进一步提升广大交通参与者的交通安全意识和法律意识,有效预防和减少道路交通事故,山西高速交警六支队七大队以“文明交通、携手共创”为主题,积极开展形式多样的宣传教育活动。

高速交警六支队七大队走进祁县收费站等地,通过悬挂横幅、张贴海报等方式,营造浓厚的交通安全宣传氛围,让交通安全理念深入人心。交警向过往的机动车司乘人员等交通参与者发放宣传资料、交流互动,详细讲解各类交通违法的危害性和日常交通安全知识。重点围绕冬季高速公路行车安全,向群众阐述冬季行车的注意事项及发生紧急状况的应对措施,告诉大家从自身做起,时刻牢记交通法规,安全驾驶,平安出行。

此次宣传活动增强了广大交通参与者的交通安全意识和自我防范意识,进一步提升了高速交警的执法服务水平。高速交警六支队七大队将继续加大交通安全宣传力度,创新宣传方式,拓宽宣传渠道,努力创造安全、有序、畅通的道路交通环境,为构建和谐社会、保障人民群众生命财产安全贡献力量。

(贾瑞娟 文/图)

原平市交通警察大队 普及文明交通知识

在第十三个“122全国交通安全日”来临之际,山西省原平市公安局交通警察大队联合高速交警五支队三大队、市交通运输局、市应急管理局、市融媒体中心、蓝天救援队在世纪广场联合开展“全国交通安全日”主题活动。原平市政府副市长、公安局党委书记、局长郑锦绣,公安局党委副书记、政委雷智光以及客货企业代表、原平市第一小学师生代表、公安交警、交通运输执法人员、文明志愿者以及社会各界群众参加仪式。

启动仪式上,原平市公安局党委副书记、政委雷智光讲话,原平市政府副市长、公安局党委书记、局长郑锦绣宣布第13个“122全国交通安全日”主题活动正式启动。

原平市公安局党委委员、交警大队大队长白伟强调,这次集中宣传活动的目的,就是为了进一步普及和提升广大交通参与者的文明交通知识,从源头上预防

和减少道路交通事故,为广大群众创造一个安全、和谐、畅通、有序的道路交通环境。同时,向广大交通参与者提出三点倡议:一是增强安全意识;二是参与交通文明宣传;三是参与交通管理。向各相关部门提出几点要求:首先要切实承担起本职工作;其次要扎实开展交通安全宣传;再次要加强交通秩序管理,严查酒、醉驾、涉牌涉证等重点交通违法行为。希望通过交通安全日主题宣传活动,能够进一步强化全市广大交通参与者安全出行的文明意识,从源头上预防和减少道路交通事故的发生。

活动期间,通过观看122宣传海报、宣传展板,发放宣传资料、小礼品等形式,向过往群众宣传、解答交通安全知识,弘扬交通安全法治精神,普及交通安全风险防范知识,进一步倡导通行规则意识、守法自律意识、文明交通意识,努力形成人人抵制交通违法、



人人践行文明交通、全社会共建共享文明交通的良好风尚。

(宋向东 杨斌 郭少杰 文/图)